

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sra. Lucy Hernández

Destacada labor en E.U.

La señora Lucy Hernández, desarrolla destacada labor en Washington, Estados Unidos de América, como empresaria, como líder en la comunidad hispana y como mujer que apoya a los connacionales salvadoreños.

Picado por abejas

Por picadas que le ocasionaron miles de abejas africanizadas murió el primero de enero de 1988, el Administrador de Rentas de Usulután, señor José María Hernández Morales. (Inf. en Pág. 3).

Nuevos ministros

Cinco nuevos ministros han sido incorporados al gabinete de gobierno del presidente Ing. José Napoleón Duarte, y este día serán juramentados cuatro viceministros. (Inf. en Pág. 3).

Pide apoyo a favor de naufragos

El secretario general de la Unión Gremial de Marineros Mercantes de El Salvador, pide a las autoridades gubernamentales, ayudar a cinco marineros salvadoreños que viajaban en un barco que naufragó frente a las costas de Filadelfia.

Con armas de grueso calibre

(Cuscatlán). El Sr. Cornelio Pérez Rosales, de 40 años, fue muerto con arma de fuego de grueso calibre, el pasado viernes 1 de enero, en la calle principal de Cojutepeque, que conduce al Cerro de Las Pavas. (Inf. en Pág. 3).

Se reanudarán las labores

Con renovado impulso, se reanudarán hoy las actividades productivas y administrativas, en todo el territorio nacional, luego de las vacaciones de fin de año. (Inf. en Pág. 3).

No habrá devaluación de moneda

Que no habrá devaluación del Colón frente al dólar prometió el Presidente de la república, ingeniero José Napoleón Duarte, antes de juramentar a nuevos Ministros de su gabinete de gobierno el pasado 31 de diciembre. (Inf. Pág. 3)

Oración conjunta para alcanzar la paz

Irma Yolanda Durán, del Movimiento Cristiano de las Asambleas de Dios, opina que la oración conjunta de los distintos sectores sociales, políticos y religiosos serviría de mucho para alcanzar la armonía y paz de la nación salvadoreña.

Tragedias en fiestas de Fin de Año

Informe satisfactorio ha dado la oficina de prensa de la Cruz Roja Salvadoreña, con respecto a la disminución de tragedias, tanto la noche del 31 de Diciembre como en los días subsiguientes. (Inf. en Pág. 2).

Alarmante ola de robos de vehículos

Mucha preocupación hay en nuestro país, por la ola de robos de vehículos, sin que se vea tendencia alguna hacia la terminación de esa amenaza, que da más señales de aumentar que de disminuir.



Sr. Roberto Jovel R.



Sra. Irma Yolanda Durán

Editoriales

En busca de la unidad nacional

En el sombrío panorama de nuestro país, uno de los aspectos más negativos, es el fraccionamiento de nuestro pueblo en grupos minoritarios, cuya influencia es mínima para la solución de los problemas nacionales. La división es un signo predominante en las organizaciones gremiales y políticas. Parece que son muy pocas las entidades que han permanecido firmes, ante el fenómeno del fraccionamiento, que tiene divididos a los sectores más representativos. (Editorial en Pág. 7)

Un día en nuestra historia

14 muertos y 300 heridos el 31

(Jueves 3 de Ene. de 1963). Catorce muertos y más de 300 heridos, golpeados o quemados, es el saldo trágico registrado en San Salvador y las ciudades aledañas, durante la noche del 31 de diciembre al 1o. de enero. De acuerdo con la información oficial, obtenida en fuentes policiales, los hechos se produjeron principalmente a consecuencia de accidentes de tránsito, asaltos y riñas. Las autoridades ya están realizando la persecución de los presuntos autores de las muertes, los que en su mayoría huyeron luego de cometer los delitos.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-28
- Cartas a María / 16
- Cómicos / 36-38
- La Cámara / 37
- Platillos / 37
- Clasificados / 40-47
- Cines / 48-55
- Horóscopo / 50
- Indicador / 51
- Tips de César Temes / 54

Alarmante es ola de robos de vehículos

De distintos sectores de la capital y del interior del país, hemos estado recibiendo diariamente numerosas quejas, lamentos y denuncias de desapariciones y robos a mano armada, de vehículos automotores.

"Nos parece extraño, —han dicho muchos quejosos— que muchas veces en presencia de autoridades policíacas y vigilantes nocturnos, impune actúan los ladrones de vehículos... Pareciera ser que hay connivencia o complicidad".

Refieren los quejosos, que quizá haya mucho de cierto en esos delitos denunciados, y que los altos jefes no se den cuenta de lo que está sucediendo en los cuerpos bajo su mando.

La semana anterior, a punta de pistola quitaron un pick up a un ejecutivo de una empresa industrial, y dos días antes, habían robado también vehículos de propiedad de la misma compañía, sin que nada se sepa del paradero

—Pasa a la página 17—

Menos tragedias en fiestas Año Nuevo

Un total de mil ciento veinticuatro casos atendió la Cruz Roja Salvadoreña desde el 31 de diciembre de 1987 hasta ayer 3 de enero de 1988.

Voceros de dicha institución de servicio, explicaron que el número de casos atendidos disminuyó considerablemente en relación con años anteriores, notándose el interés de la ciudadanía en general de poner en práctica todas las recomendaciones dadas a conocer a través de los diferentes medios informativos.

Los casos atendidos por Cruz Roja, dijeron, fueron clasificados de la siguiente forma: 521 heridos, 8 intoxicados, 125 quemados, 18 fracturados, 31 partos, 3 mordeduras, 37 traumatismos, 140 cirugías, 7 accidentes de tránsito, 16 socorros, 87 enfermedades comunes, 36 niños extraviados, 2 personas fallecidas, un ahogado, 17 rescates profundos y 65 rescates simples.

Cruz Roja Salvadoreña, expresa-

—Pasa a la página 17—

Plan contra terror y delitos comunes

El Destacamento Militar No. 6, con sede en la ciudad de Sonsonate, está siendo debidamente preparado para continuar las labores de contrainsurgencia y evitar avances de la delincuencia común.

La ciudadanía sonsonateca, está brindando toda su colaboración con esa unidad militar, en diversas actividades tendientes a mejorar los sistemas de trabajo encaminados a la protección a personas y bienes.

Esa unidad militar está actualmen-

te impulsando programas de defensa de la moral y sanas costumbres de los habitantes de toda la región, considerada como una de las de mayor participación en la economía nacional.

En mensaje dirigido a representantes de la empresa privada sonsonateca, con motivo de las fiestas de fin de año, el comandante del citado Destacamento Militar No. 6, coronel Jesús Cáceres, dijo que el bienestar de las presentes y futuras generaciones del

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

PATRULLAJES. Una lancha de la Marina Nacional, en plena actividad de patrullaje en aguas del Golfo de Fonseca, en el departamento de La

Unión. La Fuerza Armada ha establecido intensa vigilancia en todo el país durante la temporada festiva de Navidad y Año Nuevo.